Errata complementar

Na pégina 67, na linha 5, onde se 1€:
“XZ = OX 1071 29
Leia-se:

“X2 50)(101 ”

Na pégina 67, na linha 18, onde se 1é:

oo _X_3+X_5_X_7+ s3
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Leia-se:
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y=X—|X——+——-——+..
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Na pégina 402, na Eq. (7.79), onde se 1&:
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Leia-se:
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Na pégina 420, na Eq. (7.94), onde se 1é:

f'"+—f f =0
2 (7.94)
£(0)=0; £'(0)=0;f"(c0) =1
Leia-se:
f m+i — 0
2 (7.94)
£(0)=0; £'(0)=0;f"(e0) =1
Na pédgina 421, na Eq. (7.95), onde se 1é:
o+Pri —
2 (7.95)
0(0)=0; 8'(c0) =1
Leia-se:
o+ Prl % _g
2 (7.95)
8(0)=0; 6(e)=1
Na pédgina 424, na Eq. (7.99), onde se 1é:
e'l = 62
f o'
6, =—pr (M 9 (7.99)

Leia-se:



f
0", =—Pr (nz) % (7.99)
6,(0)=0; 6, () =1
Na pégina 424, na Eq. (7.100), onde se 1€:
\l’{ez (O)} = 92,ﬁm {92 (O)}— 92 (°°) = eZ,fim {92 (O)}— 1=0 (7.100)
em que 9, 5, {Gz’i(O)} a cada iterag@o “i” do método da secante...”
Leia-se:
‘V{ez (O)} =0 fim {92 (0)} =6, ()= O, fim {92 (0)} —1=0 (7.100)

(1342

em que 0, ;. {6,,(0)} acada iteragdo “i” do método da secante...”




